

校领导莅临我校大学生数学建模竞赛现场视察指导



9月9日上午，我校大学生数学建模竞赛在信息工程学院顺利开赛。校领导杨光岐、徐春华在基础教学部和关负责人的陪同下，深入我校大学生数学建模竞赛现场视察，看望慰问参赛学生。

校长杨光岐教授与数学建模竞赛指导教师进行亲切交谈，

(文/王二民 图/康剑鸿)

校领导中秋佳节慰问军训承训教官

9月14日上午，在中秋佳节来临之际，校长杨光岐教授，党委副书记、副校长张清华教授在党办、学人处相关负责人陪同下来到新生军训现场，为承训教官送上了节日的祝福。

杨光岐代表学校党政领导班子和全体师生向承训教官以崇高的敬意和诚挚的感谢。他希望承训教官以自身优良的作风、严谨的纪律和高尚的斗志教育广大参训学生，并在严格训练的同时给予学生更多的关心，圆满完成各项军训任务。

教官们对校领导的关心表示感谢，并表示一定会发扬不怕苦、不怕累的精神，以饱满的精神状态投入到军训中，一定会尽职尽责使同学们在军训中提升素质，磨炼意志，为今后的大

学学习和生活打下坚实的的基础。

(文/张浩)

我校举办纪念毛泽东同志逝世40周年诗词品鉴会

为纪念毛泽东同志逝世四十周年，践行社会主义核心价值观，9月8日，我校在东校区艺术楼举行纪念毛泽东同志逝世40周年毛泽东诗词品鉴会，校团委全体成员与各学院师生代表200余人参加了本次活动。

诗歌品鉴会以一首首激昂、耳熟能详的毛泽东诗词重新被演绎，再度唤醒了人们心中那段永不磨灭的记忆。一首首诗歌明朗生动再现了老一辈无产阶级革命家带领全国各族人民走过的光辉岁月和一个胜利走向另一个胜利的伟大征程，展示了伟人艰苦朴素、无私奉献的道德情怀和崇高风尚。

众所周知，毛泽东是伟大的革命家、政治家、军事家、思想家，同时也是独领风骚的诗坛巨匠。毛泽东诗词想象丰富、气势磅礴、意蕴深刻、意境高远，充满了革命的现实主义和浪漫主义精神，是中国革命建设艰辛历程的艺术再现，在当今时代依旧彰显其光辉和魅力。

“通过本次诗歌品鉴会，每一位在场观众都深切的体会到

(文/一九 图/康剑鸿)

毛泽东诗词是中国伟大的革命史诗。我们应该会毛毛泽东诗词在当今社会的重要意义，发扬老一辈革命家艰苦朴素、无私奉献的道德情怀和崇高风尚，肩负起历史重任，以奋发图强、自强不息的精神，为祖国的建设增添浓墨重彩，为郑工的发展增加活力。”

(文/杨昊)

